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סוכות בקצרין: פסטיבל "צלילי בזלת" במהדורה חסרת תקדים 
פסטיבל 'צלילי בזלת' בפארק קצרין חוזר במהדורה נרחבת, מגוונת וחסרת תקדים בגולן עם מופעים של האמנים המובילים בארץ לצד אמנים מקומיים, חגיגת בירה, צעדת ענק ביער קק"ל, סיורים לכל המשפחה ביער, פעילויות רבות ועוד * המועצה המקומית קצרין מובילה בפעם השביעית את פסטיבל צלילי בזלת בהצלחה רבה. מהרו להזמין, הביקוש גדול.
במועצה המקומית קצרין, בירת הגולן, יש תרבות עכשווית, מגוונת ואיכותית. זו הפעם השביעית ובמהדורה מורחבת ומגוונת, בה יתקיים במהלך חוה"מ הסוכות, בפארק קצרין פסטיבל "צלילי בזלת" עם מופעים של האמנים האהובים בארץ! עידן רייכל, רביד פלוטניק, נגה ארז, דויד ברוזה והפרויקט של רביבו, כולם על במה אחת מידי ערב. במסגרת הפסטיבל תתקיים גם חגיגת הבירה של הגולן והצפון כולו. בחמשת ימי הפסטיבל, שלל פעילויות יום לכל המשפחה, צעדת ענק ביער קק"ל ועוד. הזדמנות להנות מפסטיבל עשיר בתכנים, באיכות גבוהה ומחירי הכרטיסים מפתיעים לטובה. הכרטיסים אוזלים - אל תהיו שאננים. 
פעילות היום, תתקיים בפארק קצרין, כפר עתיק בן 1,600 שנה, הבנוי מבתי בזלת על גבול יער קק"ל בקצרין ומוקף בוסתני זיתים ורימונים. במיקום המרכזי בו יתקיים הפסטיבל עומד עץ אלון בן 500 שנה ומולו שער בית הכנסת הקדום. בימי הפסטיבל תתקיים פעילות סביב עונת המסיק שנפתחת בכפר הקדום ובו פזורים עשרות עצי זית. יתקיימו סיורים והפעלות לקהל הרחב בין עצי הזית, בית הבד הקדום ומתחם החקלאות הקדומה. חוויה מובטחת לכל המשפחה. 
"חג סוכות השנה בקצרין יהיה חגיגה מתמשכת, בירת הגולן - קצרין ממשיכה להוביל עם תרבות איכותית באתר הכי מיוחד שלנו, שעובר מתיחת פנים משמעותית ובקרוב יהיה מעבר לאתר ארכיאולוגי, אתר תיירות מוביל, מרכז בילוי, חינוך, חוויה, היסטוריה ומורשת לצד תרבות, מוסיקה ושלל פעילויות לכל המשפחה. 'פסטיבל צלילי בזלת' יארח את האמנים האהובים בארץ. אל תחכו לחגים כי הכרטיסים אוזלים", ציין אבינועם ברויאר, מנהל פארק קצרין. 
במסגרת פסטיבל 'צלילי בזלת' תתקיים גם חגיגת הבירה של הצפון, במקביל למופעי הערב :
1.10 , יום א', חוהמ"ס, פתיחת שערים 20:00  -  דויד ברוזה חוגג 40 שנה לתקליט "האישה שאיתי" – מחיר כרטיס: 99 -115 ₪  (מופע ישיבה)
2.10, יום ב', חוהמ"ס, פתיחת שערים 20:00  -  רביד פלוטניק – מחיר כרטיס: 50 ₪. 
3.10, יום ג', חוהמ"ס, פתיחת שערים 20:00 - רייכל פסנתר שירים - מחיר כרטיס: 110 ₪ (מופע ישיבה).
4.10, יום ד', חוהמ"ס, פתיחת שערים 20:00 - נגה ארז – מחיר כרטיס: 115 ₪ .
5.10, יום ה', חוהמ"ס, פתיחת שערים 20:00- הפרויקט של רביבו – מחיר כרטיס:75-90 ₪. 
5.10  - בשעות הבוקר – צעדת קצרין והגולן ביער קצרין
כל ההופעות ילוו במופעים של אמנים מקומיים, ויסתיימו במסיבה  עמוסה בבירות אל תוך הלילה 
להזמנת כרטיסים: https://galil-golan-event.co.il/octoberfest2023/ 
